
保護者からの保育園評価の集計結果

２０２５年３月

・アンケート期間：令和７年１月１５日～令和７年１月３１日

・配布数： 1７

・回収数： １７

・回収率： １００％

小規模保育園さざなみの家



１．保育園でお子さんは、楽しく園生活を送っていると思いますか。

16

1 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



２．お子さんは、担任保育士や職員を信頼し、保育園になじめていますか。

15

2 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



３.さざなみの家は、子どもの力を伸ばし、成長するための保育
を展開していると思いますか。
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1 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



４.さざなみの家は衛生・管理に配慮して保育を行っていますか。

15

2 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



５.さざなみの家から、保育参観・公開造形あそび・クラス

だより等で保育の目標や方針について、分かりやすく説明
がされていますか。

16

1 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



６.さざなみの家の様子、お子さんの様子について送迎時や、
「園だより」等を通じて分かりやすく伝えられていますか。

16

1 00

はい（思う）

どちらかといえばそう思う



７.職員は笑顔と適切な言葉使いで対応していますか。

15

2 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



８.保護者の参加行事日程については、就労に支障がないよ
うに早めに連絡を入れるなど配慮されていますか。

15

2 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



９.さざなみの家から感染症（新型コロナウイルス感染症・イン
フルエンザ・水ぼうそう・感染性胃腸炎等）の発生状況や予
防対策、発生後の対応などについて、必要に応じてメールや
掲示等でお知らせやお願いが適切にされていますか。

16

1 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



１０.さざなみの家で起きた事故・けがに対して、保護者に説
明するなど責任をもって対応していますか。

16

1 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



１１.給食について満足していますか。

16

1 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



１２.おやつ（延長保育時間のおやつ含む）や補食について
は、満足していますか。

16

1 00

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



１３.さざなみの家の保育についてあなたの意見や意向を伝
えることができますか。

17

000

はい（思う） どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない いない（思わない）



１４.お子さんや家庭のことについて、相談した内容が、他人
に漏れた経験はないですか。

17

0

ない ある



保護者の方からいただいたお声

・自宅では体験できないこと、たくさんの経験させて頂き、先生たちには、とても感謝してい

ます。子どもへの接し方も温かくて大好きです。

・子ども達が毎日保育園に行くのを楽しみにしてくれており、とても有難いです。いつも手厚

くみて下さり、ありがとうございます。

・０歳でもいろいろな経験をさせてもらえてとてもよかったです。毎日いやがることなくニコ

ニコで通えたことがとてもよかったです。ありがとうございました。

・夫婦共に良い保育園と日頃から話しています。特に給食がいいです。先生全員が親切と思い

ます。可能であれば保育料は口座引き落としにしていただきたいです。

・できたらコドモンを導入していただけたらうれしいです。出欠の連絡をいつでも（前日の夜

とか）できるとすごく助かります。



・いつも本当に感謝しています。この一年で語彙力の発達が著しく、会話が楽しくなりました。

空の色や草木の変化に情感豊かに表現するなど、ステキな場所で育てて頂いていることが子の

姿から伝わってきます。さざなみでの成長を糧に飛び立ちます。

・いつもありがとうございます。先生方の温かい雰囲気、手厚い保育で入園当初からいつも安

心して預けることができています。造形あそび等、楽しい経験もたくさんさせていただき成長

しました。

・お姉ちゃん含め、３カ所の保育園に通いましたが、さざなみの家が私は１番すきです。５歳

児まで通いたかったです。ありがとうございました。

・四季折々の行事を通して子どもに五感を使った体験をさせていただきありがたいなと思って

います。にじ組さんは人数も多いため、毎日は難しいと思いますが、その日の子どもの様子を

先生方から聞けるのもうれしいです。いつもありがとうございます。



いつも保育園の運営にご理解とご協力をいただき、
ありがとうございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声
を今後の事業に生かし、よりよい園運営を行ってい
きたいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございま
した。
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